

## 盛岡市プレスリリース

~ひと・まち・未来が輝き 世界につながるまち盛岡~

令和7年1月20日

総務部 総務課

市政記者クラブ加盟社 各位

## 令和6年度包括外部監査結果報告書の提出に ついて(お知らせ)

包括外部監査人である 荒谷 祐介 氏 から、次のとおり令和6年度包括外部監査結果報告書が提出されますのでお知らせします。

また、包括外部監査人による記者発表も予定しておりますので、併せて御案内いたします。

包括外部監査は、監査委員による監査を補完して監査機能の充実を図るとともに、市民に対する行政の説明責任を果たし、市民の市政に対する信頼を確保することを目的として、盛岡市では平成16年度から実施しております。

記

**【日 時】** 令和7年1月31日(金) 9時30分~

【場 所】 市庁舎本館4階「401会議室」

## 【スケジュール】

9:30 市長に提出 市庁舎本館4階「401会議室」

10:30 市議会議長に提出 市庁舎本館4階「401会議室」

11:00 記者発表 市庁舎別館4階「401会議室」

13:30 代表監査委員に提出 都南分庁舎2階「監査委員事務局長室」

【包括外部監査人】 公認会計士 荒谷 祐介(あらや ゆうすけ)氏

【監査事件】 商工振興施策に関する財務事務の執行について

盛岡市総務部総務課

担当:髙木(たかぎ)

電話:019-626-7513 (直通)